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4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΝΗΣΑ 
(ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 29 ΜΑΡΤΙΟΥ-1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025) 

  
  
 
Το ραντεβού μας είναι 03.00 στο αεροδρόμιο Λάρνακας και συγκεκριμένα στα γκισέ  της Aegean airlines. Αφού 
περάσουμε τους τυπικούς ελέγχους και διαδικασίες  αναχωρούμε 05:10 για την Κωνσταντινούπολη μέσω 
Αθηνών με ώρα άφιξης  09,35π.μ. Μας περιμένει το Πούλμαν και ο ξεναγός μας και θα αναχωρήσουμε για το  
Πατριαρχείο μας και Την Παναγία των Βλαχερνών στο Φανάρι. Ακολούθως στην  Παναγία την 
Μπαλουκλιώτισσα όπου και το κοιμητήριο των Πατριαρχών. Στη  συνέχεια στη Μονή της Χώρας με τα 
υπέροχα ψηφιδωτά. Αργότερα άφιξη και  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος και το βραδάκι σε 
παραδοσιακή  ταβέρνα για φαγητό. Διανυκτέρευση 
  
 
Πρωινό και επίσκεψη-ξενάγηση στο θαύμα των αιώνων και ένα από τα πιο  επιβλητικά μνημεία της Παλιάς 
Κωνσταντινούπολης, την Αγία Σοφία (έχει εισιτήριο  η είσοδος). Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το ΤΟΠ ΚΑΠΙ 
(έχει εισιτήριο η είσοδος)  που είναι πολύ επίκαιρο λόγω του Σουλεϊμάν. Ακολουθεί ξενάγηση στον Βυζαντινό  
Ιππόδρομο που παίχτηκαν αμέτρητα πολιτικά και στρατιωτικά δράματα, τον  Αιγυπτιακό Οβελίσκο, τον 
Τρίποδα των Δελφών, τη Γερμανική Κρήνη και το Μπλε  Τζαμί του Σουλτάνου Αχμέτ. Μεσημεριανό φαγητό 
(πληρωμένο) και το απόγευμα κρουαζιέρα στο Βόσπορο με τον ξεναγό μας (Προαιρετική η οποία για να  
πραγματοποιηθεί απαιτούνται το λιγότερο 25 άτομα με εισιτήριο) κατά τη διάρκεια  της οποίας θα έχετε την 
ευκαιρία, ξεκινώντας από την ακτή της Ευρωπαϊκής  Κωνσταντινούπολης και επιστρέφοντας από την Ασιατική 
ακτή, να απολαύσετε τα  πιο ωραία ξύλινα yali (παραθαλάσσιες επαύλεις) της Κωνσταντινουπολίτικης ελίτ,  
τον Πύργο του Γαλατά, την πρώτη και τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. Δείπνο.  
 
 
Πρωινό και ξενάγηση στο Μουσείο Ντολμά Μπαχτσέ (έχει εισιτήριο η είσοδος),  παλάτι των άλλοτε 
Σουλτάνων, το καλύτερο μουσείο της Τουρκίας και από τα  ωραιότερα της Ευρώπης. Αμέσως μετά, θα 
αναχωρήσουμε για την Ασιατική  Τουρκία περνώντας την μεγάλη γέφυρα και θαυμάζοντας τον Βόσπορο από 
ψηλά, όπου θα πάρουμε το πλοίο για να επισκεφθούμε τα μαγευτικά Πριγκιποννήσια. Θα  επισκεφτούμε την 
Χάλκη να γνωρίσουμε την Θεολογική σχολή και μετά συνεχίζουμε  για την Πρίγκηπο όπου θα έχουμε χρόνο 
όσοι επιθυμούν να κάνουν βόλτα με την  άμαξα (έχει εισιτήριο) για να απολαύσουν την γαλήνια ομορφιά του 
καταπράσινου  νησιού αλλά και τις παλιές αριστοκρατικές επαύλεις, κυρίως Ελλήνων της Πόλης.  Στη συνέχεια 
με το πλοίο μας θα κατευθυνθούμε στην Πρίγκηπο το μεγαλύτερο νησί  όπου θα έχουμε το γεύμα μας και 
προαιρετικά όποιος θέλει μπορεί να επισκεφθεί τον Μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου του Κουδουνά. (Η 
ανάβαση είναι κοπιαστική  και μπορούν να πάνε όσοι έχουν καλή φυσική κατάσταση). Επιστροφή στην  
Κωνσταντινούπολη. Διανυκτέρευση.  
 
 
Σημερα θα αναχωρήσουμε από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας αφού πάρουμε  το πρωινό μας προς την 
περιοχή του Βοσπόρου με πρώτη στάση στο χωριό  Ορτάκιοϊ, επίσκεψη στον Άγιο Φωκά και συνεχίζουμε όλα 
τα παράλια της  ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης, μέχρι τα Θεραπειά, βλέποντας όλο το ομορφότερο  κομμάτι 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

4η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

3η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ- 

2η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΒΟΣΠΟΡΟΣ 



 

 

της Πόλης. Ακολούθως θα επισκεφθούμε την Παναγία την Καμαριώτισσα,  όπου είναι η Αρχιεπισκοπή του 
Πατριαρχείου, τον Άγιο Γεώργιο, που είναι Μετόχι  του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. Ελεύθερος χρόνος για 
καφέ και στη συνέχεια  περιήγηση από τα Θεραπειά μέχρι και Μπουγιούκ Ντερέ, όπου θα φτάσουμε στην  
πρώτη κρεμαστή γέφυρα της Κωνσταντινούπολης. Η συνέχεια μας είναι  αφιερωμένη στην διάσημη κλειστή 
αγορά της Πόλης (Καπαλί Τσαρσί) όπου θα  έχουμε αρκετό ελεύθερο χρόνο για τα ψώνια μας. Αργότερα 
κατευθυνόμαστε προς  το αεροδρόμιο όπου πρέπει να είμαστε εκεί στις 18,30 και να αναχωρήσουμε στις  20,50 
για την Λάρνακα μέσω Αθηνών άφιξη 01.20.  
 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΔΙΚΛΙΝΟ & ΤΡΙΚΛΙΝΟ €820   Διαφορά μονόκλινου € 320  
  
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα -Αθήνα- Κωνσταντινούπολη- Αθήνα -Λάρνακα και φόροι  
αεροδρομίων  

 23 κιλά Βαλίτσα και μικρή χειραποσκευή 8 κιλά  
 Μεταφορές εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. ∙ 
 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Κων/πολη με πρόγευμα ∙ 3 πρωινά στο ξενοδοχείο.  
 1 Δείπνο και 2 γεύματα στην Κων/πολη σε τοπικό εστιατόριο  
 Ξενάγηση στην Κων/πολη από τοπικό ξεναγό  
 Τα εισιτήρια πλοίου για τα Πριγκηπόνησα.  
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
 Αρχηγός, συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  
 Φ.Π.Α 

  
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

 Είσοδοι μουσείων, ποτά στα γεύματα, αμαξάκια στα Πριγκηπόννησα, Κρουαζιέρα  Βοσπόρου και ότι 
δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και αναφέρεται ως προαιρετικό.  

 visa Τουρκιας  
 Φιλοδωρηματα 15 ευρω υποχρεωτικά. 
 ΠΡΟΣΟΧΗ: Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να αλλάξει ανάλογα με τα ωράρια  των Μουσείων.  

 
Ημερομηνία έκδοσης : 07/01/2025 
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